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Председник Србије Александар Вучић поручио је младим потпоручницима Војске Србије
да у будућем раду морају да буду свесни одговорности за оно што је највредније, за
људске животе и "нашу једину отаџбину - Србију".
  
  

  

"Ваш посао је да чувате, браните и штитите независност и суверенитет Србије", рекао је
Вучић на свечаности поводом промоције нових официра Војске Србије, и указао да је за
сваког војника отаџбина светиња, то је била и биће заувек у будућности.
  
  Вучић је указао младим официрима да ће војска свакодневно бити изложена нападима
страних служби, медија и интересних група, и поручио им да морају остати чврсти,
"постојано бранити интересе наше Србије којој смо се на верност заклели".
  
  Према његовим речима, данас се битке воде на пољу знања, дисциплине, унапређењу
вештина и резултата.
  
  Један од најважнијих циљева је стварање амбијента да су кадети, који су брижљиво
одабрани, буду адекватно припремљени за преузимање одговорности у војсци.
  
  "Ви сте завршили школу која је изнедрила официре, јунаке, Степу, Мишића, Бојовића,
Гавриловића, бескрајни низ јунака. И они су стајали у строју, као и ви, и били нове
узданице. Поносни на претке, слободарску традицију, ви сте најмлађа генерација која
наставља славну традицију предака", рекао је Вучић.
  
  Поносан сам, додао је Вучић, што Војска Србије по угледу и поштовању заузима прво
место међу институцијама државе и ужива највише поверење грађана.
  
  "Србија у сектору одбране и безбедности, али и школовању официрског кадра, жели
да преузме лидерску позицију у региону, имајући у виду њен географски положај,
оспособљеност и обученост армије и углед војног школства у свету", рекао је он.
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  Вучић је рекао да је један од националних приоритета чување и повећање војске и
војне професије, заштита животних националних интереса, очување стабилности у
региону.
  
  "Чврсто опредељење Србије за војну неутралност не значи да би наша војска остала
пасивна по изазове за мир и безбедност. Неутралност не значи незаинтересованост и
пасивност, значи искрену посвећеност миру и сарадњи", предочио је Вучић. 
  
  Зато су, објаснио је он, припадници наше восјке ангажовани у мировним операцијама на
више кризних жаришта и ми смо поносни на њих. 
  
  "Потребна нам је будност попут војника на стражи и њихова решеност", рекао је Вучић
и истакао да снага војске није у броју војника, већ какав је свако од њих. 
  
  "Највећа снага лежи у одговору шта браниш, шта чуваш и за кога се бориш. А онај ко
брани слободу, кућни праг, децу, отаџбину, тешко може бити побеђен", рекао је Вучић. 
  
  Уверен сам да сте дорасли задатку који вас чека, додао је, посвећеност миру и
безбедности сваког грађанина наше лепе земље ваш је задатак. Напредујте,
усавршавајте се стално, поручио је председник младим потпоручницима. 
  
  "Честитам вам први официрски чин, носите га на понос отаџбине. Живела Војска
Србије, живела Србија", закључио је Вучић.
  
  Неколико хиљада грађана на промоцији официра Војске Србије
  
  Неколико хиљада људи окупило се се данас у центру Београда, на свечаној промоцији
најмлађих официра Војске Србије.
  
  Свечаност је почела у 11.00 испред Дома Народне скупштине Србије где ће у прве
официрске чинове биће промовисано 187 кадета Војне академије и Медицинског
факултета ВМА.
  
  Промоцији најмлађих официра Војске Србије присуствује највише државно и војно
руководство, као и бројни гости из земље и иностранства, јавља репортер Бете.
  
  Предвиђено је да се намлађој генерацији официра обрати председник Србије
Александар Вучић који ће најбољима уручити официрске сабље.
  
  Уз представнике дипломатског кора и верских заједнице, на трибини су премијерка Ана
Брнабић, министри одбране и унутрашњих послова Александар Вулин и Небојша
Стефановић, директор БИА Бртислав Гашић и председница Скупштине Маја Гојковић.
  
  Вулин ће најбољима кадетима Медицинског факултета уручити парадне бодеже а
началник Генералштба Војске Србије генерал Љибуша Диковића ће најбољим кадетима
у видовима и службама уручити пиштоље с посветом.
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  Ове године Војну академију завршава 160 кадета и кадеткиња 138. класе, међу којима
је 12 из Анголе, а један из МУП-а Републике Српске. Медицински факултет ВМА
завршава 27 младића и девојака, међу којима 24 из 3. класе Медицинског факултета, а
троје с мастер студија.  

  

Представљање најмлађих официра данас испред Скупштине Србије од 11 сати

  

Свечаност поводом промоције најмлађих официра Војске Србије биће одржана данас од
11 сати испред Дома Народне скупштине у Београду а у прве официрске чинове биће
промовисано 187 кадета Војне академије и Медицинског факултета ВМА.
  
  

  

Најбољима у рангу биће уручена традицонална војничка одличја, официрске сабље, док
ће најуспешнијим кадетима по видовима и службама бити уручени пиштољи са посветом.
  
  Најбољим кадетима Медицинског факултета ВМА биће додељени парадни бодежи,
најавило је Министарство одбране.
  
  Промоцији најмладјих официра Војске Србије присуствоваће највише државно и војно
руководство, као и бројни гости из земље и иностранства.
  
  Улице у центру Београда затворене за саобраћај од 9 сати
  
  Због одржавања промоције најмлађих официра Војске Србије, дванаести пут по реду
испред Народне скупштине, од 9 до 13.30 биће затворене улице у центру града.
  
  Како је најављено, за саобраћај су затворене улице од Трга Николе Пашића до
Теразија, затим Дечанска од Теразијског тунела до Трга Николе Пашића, Таковска - од

 3 / 4



Београд: Свечана промоција најмлађих официра Војске Србије
субота, 09 септембар 2017 12:41

угла са Косовском улицом до Булевара краља Александра.
  
  Затим, Булевар краља Александра од Кнеза Милоша до Ресавске, Улица Кнеза
Милоша - од Краља Милана до Булевара краља Александра, Драгослава Јовановића -
од улаза у јавну гаражу до Трга Николе Пашића, као и Влајковићева - од Трга Николе
Пашића до Косовске.
  
  Ваздухоплови Војске Србије ће надлетати град.

  

(Бета, РТС) 
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